
Izrazi svoju volju … Glasuj! 
 
Zašto glasovati? 
To je vaše pravo, 
vaš izbor,  
vaša budučnost. 
 
Da bi glasovali morate:  
• biti državljanin Kanade 
• imati najmanje 18 godina na dan izbora 
• dokazati svoj identitet i adresu 
 
Zašto glasovati? 
 
Glasovanjem omogučujemo djelovanje demokracije.  To je način na koji izabirate nekoga da vas 
predstavlja u kanadskom saboru. Svojim izborom koristite jedno od svojih demokratskih prava. 
 
Što si izbori?  
 
Na izborima glasujete za kandidata kojega izaberete u svojoj izbornoj jedinici. Kandidat sa 
najviše glasova je izabran i postaje članom sabora. Politička stranka sa najviše izabranih 
kandidata formira vladu.   
 
Riječi koje trebate znati  
 
Elections Canada (Izborna agencija Kanade) је neovisno tijelo uspostavljeno od strane 
Sabora, a u svrhu reguliranja federalnih izbora u Kanadi.   
 
Birač је каnadski državljanin koji ima najmanje 18 godina na dan izbora. Birač je osoba koja 
ima pravo glasa i još se zove Glasač.  
 
Kаndidati su оsobe koje biramo.  
 
Lista birača sadrži imena osoba koje su registrirane za glasovanje.   
 
Vi primate svoju glasačku informativnu karticu putem pošte. Ista potvrđuje da se vaše ime 
nalazi na listi birača i upućuje vas kada i gdje da glasujete.  
 
Biračko mjesto је mjesto gdje idete glasovati.  
 
Glasački listić je papir koji koristite da glasujete. Na njemu je lista svih kandidata iz vaše 
izborne jedinice.   
 
Zamjenik povratnog službenika је osoba koja vam daje glasački listić.  



Službenik glasačkog mjesta je osoba koja će precrtati vaše ime na listi birača da bi se znalo da 
ste glasovali.   
 
Glasački zastor je privatni prostor gdje ispunjavate svoj glasački listić. U Kanadi se glasuje 
tajnim glasačkim listićem. 
 
Glasačka kutija je kutija u koju stavljate svoj popunjeni glasački listić. 
 
Važno  
 
Da bi ste glasovali morate dokazati svoj identitet i adresu. Imate tri mogućnosti:  

• Pokažite jedan originalan dokument sa Vašom slikom, imenom i adresom. Dokument 
mora biti izdan od strane vlade ili vladinih službi.  
Na primjer: Vaša vozačka dozvola 

ILI 
• Pokažite dva originalna odobrena dokumenta. Oba dokumenta moraju sadržati Vaše 

ime i adresu.  
Na primjer: zdrastvena knjižica i račun za struju.  
 

ILI 
• Položite zakletvu o svom identitetu i neka za Vas jamči birač koji Vas poznaje.  Ta 

osoba mora imati odobrene dokumente i biti na listi istog birališnog centra kao i Vi.  
Na primjer: susjed ili sustanar (Birač može jamčiti samo za jednu osobu, a osoba za 
koju je netko jamčio ne može to učiniti ni za koga drugoga.) 

 
Za spisak odobrenih dokumenata provjerite www.elections.ca  

 
Da li ste primili svoju informativnu glasačku karticu? 
 
Da bi ste glasovali, vaše ime mora biti na spisku birača Elections Canada. Ako su vaše ime i 
točna adresa već na spisku birača, primit ćete vašu informativnu glasačku karticu putem pošte, 
uskoro nakon početka izbora. Glasačka kartica pokazuje da ste registrirani i gdje i kada možete 
glasovati.   
 
Ako ime i adresa na glasačkoj kartici nisu točni, molimo Vas nazovite vaš lokalni ured Elections 
Canada. Broj je na poleđini vaše kartice.  
 
Ako ne primite Vašu informativnu glasačku karticu nazovite Elections Canada na 
1-800-463-6868. Oni će Vam reči kako da se registrirate za glasovanje.   
 

Sa odgovarajučim osobnim iskaznicama možete se registrirati i kada odete da glasujete.   



Kako glasovati 
 
Možete glasovati na jedan od tri moguča načina: 
 
Možete glasovati osobno na dan izbora 
 
Na dan izbora idete na Vaše biračko mjesto i glasujte. Adresu biračkog mjesta kao i radno 
vrijeme možete naći na Vašoj informativnoj glasačkoj kartici.  
 
Možete glasovati  putem posebnog glasačkog listića 
 
Možete koristiti posebni glasački listić i glasovati putem pošte ili u Vašem lokalnom uredu 
Elections Canada. Kontaktirajte Elections Canada za više podataka.   
 
Možete glasovati na predbiralištu 
 
Možete saznati mjesto i vrijeme rada predbirališta sa svoje informativne glasačke kartice ili 
kontaktirajte Elections Canada.   
 
Na Biračkom mjestu 
 
Službenik za informacije će Vas dočekati i pokazati Vam gdje da glasujete.   
 
Dva predstavnika su kod stola: predstavnik izborne komisije i službenik na izborima.  
 
Predstavnik izborne komisije će Vas pitati da pokažete  dokaz identiteta i adrese. Ako nemate 
odgovarajuće dokumente pri sebi, možete položiti zakletvu i tražiti od drugoga birača, koji je već 
registriran u Vašoj izbornoj jedinici, da jamči za Vas.   
 
Službenik na izborima provjerava da li ste na spisku birača. Ako niste na spisku još se možete 
registrirati.  
 
Službenik na izborima precrta Vaše ime sa liste birača.   
 
Predstavnik izborne komisije daje Vam presavijen glasački listić. On ili ona Vam mogu pomoći 
ako imate poteškoća sa obilježavanjem svoga glasačkog listića.  
 
Idete iza glasačkog zastora. Nitko ne može vidjeti za koga glasujete.   
 
Obilježite X u krug pored imena kandidata kojeg izaberete.   
 
Presavijte svoj glasački listić tako da Vaš glas ostane tajan.  
 
Odnesite svoj presavijeni glasački listić predstavniku izborne komisije. On ili ona će otrgnuti 
kupon. 
 
Predstavnik izborne komisije će Vam vratiti vaš glasački listić i Vi ćete ga staviti u glasačku 
kutiju.  



Ova brošura je dostupna i na iskonskim i aboriginalnim jezicima.    
 
Za više podataka: 
www.elections.ca 
1-800-463-6868 
 
TTY 1-800-361-8935 za gluhe i osobe sa slušnim tegobama   
 
EC 90223 (08/09) 
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